A csoport
1) Írd le az alábbi fogalmakat
Véges halmaz
Üres halmaz
Részhalmaz
Metszet
2) Ábrázold az alábbi halmazokat, majd végezd el az alábbi műveleteket, ha:
U={1,2,3,4,5,6,7}, A={2,4,6,7}, B={1,3,5,6,7}
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A halmaz részhalmazai =

3) Ábrázold az alábbi halmazokat, majd végezd el az alábbi műveleteket, ha:
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A={a, d, e, f}, B={a, c, d, g}, C={b, c, d, f, g}
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4) Egy 30 fős osztályban három tantárgyból vizsgáznak a tanulók. Informatikából 17-en, kémiából 14-en, biológiából 10-en. Kémiából és biológiából, valamint biológiából és informatikából 5-5 fő, informatikából és kémiából 7 tanuló. Két tanuló mindhárom tárgyat választotta. Ábrázold Venn- diagramon a tanulókat! Hányan nem vizsgáznak egyik tárgyból sem? Hány olyan tanuló van, aki csak két tantárgyból tesz vizsgát?

5) Ábrázold az alábbi relációkat számegyenesen, majd írd le intervallumokkal is.
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6) Ábrázold számegyenesen az alábbi műveleteket, majd határozd meg a metszeteket, és add meg relációval és intervallumokkal is.
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B csoport

1) Írd le az alábbi fogalmakat
Végtelen halmaz
Két halmaz egyenlő
Komplementerhalmaz
Unio
2) Ábrázold az alábbi halmazokat, majd végezd el az alábbi műveleteket, ha:
U={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}, A={2,4,6,8}, B={1,3,4,6,7}
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A halmaz részhalmazai =

3) Ábrázold az alábbi halmazokat, majd végezd el az alábbi műveleteket, ha:
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A={a, b, c, d, x}, B={b, c, z}, C={b, e, x, y}
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4) Egy 40 fős társaságban összeírták, ki milyen virágot szeret. Az eredmény: Rózsát 30-an, nárciszt 20-an, szegfűt 23-an, rózsát és nárciszt 13-an, rózsát és szegfűt 17-en, szegfűt és nárciszt 15-en, mindhárom virágot 10-en válaszolták. Hányan nem választották egyik virágot sem? Hányan választották csak a rózsát, csak a nárciszt, csak a szegfűt?

5) Ábrázold az alábbi relációkat számegyenesen, majd írd le intervallumokkal is.
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6) Ábrázold számegyenesen az alábbi műveleteket, majd határozd meg a metszeteket, és add meg relációval és intervallumokkal is.
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